



Mit akarnak a Tolna megyei parasztlak?

Markovits János

„Tolna megye sok ezer egyénileg gazdálkodó és szövetkező parasztlakjainak nevében, azzal a követeléssel fordulunk a kormányhoz, hogy másfél hónapi bizonytalanság után most már érélyesen teremtsen rendet az ország minden részében.

A parasztlak hajlandó minden erejével támogatni a kormányt, de ennek fejében azt követeli, hogy a kormány védje meg az egyéni gazdálak, a termelészövetkezeteket, az állami gazdaságokat a fosztogatólak, a gyújtogatólak, az orvlövészek-től. Teremtsen az egész országot átfogó erős szilárd karhatalmat a munkásosztály és a parasztlak legjavából. Biztosítsa a törvényes rendet. Tegyen érélyes intézkedést a szabotálak, a sztrájlakra uszítak ellen, akik gátolják a munkát. És ne kapjon pénzt olyan ember, aki nem dolgozik.,,

Üveges János

„Mi eligazítjuk majd helybeli ügyeinket, bajainkat, hogy a forradalom első napjától kezdve is tudtuk, mit kell tennünk. Ezentúl azonban Tolna megyéből csak akkor küldünk Pestre is, meg más városba élelmet, ha rendszeresen dolgozni kezdenek és ellátnak bennünket ipari árukkel.“

Batyalik István a Györköny falubeli Szabadság-tsz elnöke

„Falvainkban a parasztlaknak az a meggyőződése, hogy a kormány helyesen járt el az ellenforradalom leverésére tett intézkedéseivel. Mert a parasztlak ösztönösen irtózik minden ilyen zürzavartól, felfordulástól. Különösen az olyantól, amelyben elvesztheti a már egyszer megszerzett földet. És amelyben Mindszenty áldását adja az urak ügyét támogató fegyverekre.

A harc elmúltával az ipari munkások soraiban még mindig sztrájlakról beszélnek és csak ímmel-ámmal dolgoznak —, akkor mi, parasztlak azt mondjuk: nekünk elégünk van.

A rádióban a múltkor azt hallottam, hogy a tatabányai bányászok csak saját szükségletükre termelnek. Nem tudom, mit szólnának a bányászok hozzá, ha mi is ilyen álláspontra helyezkednénk. Mi földművesek tápláljuk az egész országot, jogunk van tehát azt követelni, hogy most már teljes erővel lássanak dolgozhoz.

Falvainkban a parasztlak háborog és azt mondja: amíg a város nem dolgozik rendszeren mi se adjunk ennivalót a városnak. Mi október 10-ig befejeztük a vetést. Most arra kérjük a városi munkásokat: jól gondolják meg, mit cselekszenek! Mi ezután is testvériesen meg akarjuk osztani velük munkánk gyümölését, de ezt várjuk tőlük is.,,